

VIOLENCIA EN EL GOLFPO PERSICO

(Detalles en la Página 12)



SE INICIAN LAS FIESTAS.— El tradicional "Correo", que recorrió las principales calles de la capital, con música, payasos, guapas batoneras, "los Viejos de Agosto" y el clásico "Chichimeco", marcó el sábado el inicio de las fiestas de San Salvador, en honor al Divino Salvador del Mundo. El Comité prepara actividades populares en los barrios y colonias de la ciudad.



FERIA AGROPECUARIA.— Con la cabalgata de guapas señoritas que representaban a diversas entidades vinculadas con la industria y el comercio, se iniciaron los actos de inauguración de la Feria Agropecuaria, que se lleva a cabo en el Pabellón Centroamericano N° 1, con la exhibición de más de cuatrocientos ejemplares de diversas especies.